

# WCBA全明星周末在呼和浩特开赛 姚明助阵

新报讯(记者 牛天甲) 1月26日15时30分,WCBA全明星周末在呼和浩特拉开大幕,凭借着新疆女篮中锋韩旭关键时刻的篮下得分和一次封盖,星锐联队以79:78险胜CUBA联队。这也是WCBA首次在非联赛城市举办的全明星赛,也是WCBA全明星赛首次来到我区。

当日,中国篮协主席姚明到场助阵,他于当天

中午抵达。当晚的宴会极具蒙古族特色。开宴之前,在内蒙古篮协主席巴特尔的引导下,姚明和女篮名宿郑海霞及苗立杰等嘉宾为烤全羊剪彩。郑海霞和苗立杰都是为中国女篮做出过重大贡献的人士,她们的到来,也使女篮姑娘们十分兴奋。

据了解,这是WCBA全明星赛首次邀请大学生球员组成CUBA联队与



在比赛中,姚明(右)与自治区体育局副局长姜宝东在看台上不时交换意见。摄影/本报记者 牛天甲

联赛的一二年级的星锐球员进行对抗。在中国篮协和大体协的共同努力下,希望通过这样的形式在体教结合的层面进行更多的交流和合作。当日的比赛过程相当精彩,最后的比赛过程相当精彩,最后2分23秒北京师范大学的石小焯命中三分,CUBA联队将比分追至76:77,落后了近乎整场的CUBA联队在比赛还剩1分13秒时将比分以78:77

反超。韩旭随后在篮下强打得手,在还剩50秒时帮助星锐队以79:78再次反超,并在最后1秒时送出致命封盖,封杀了对手绝杀的可能。

当日上午,女篮的球员们还走进了呼和浩特市第二中学,在主题为“播种希望 感受草原文化”的公益活动中认真地回答了同学们的问题,并和他们在场上切磋球技。

## 首府开出首张禁燃令罚单

新报讯(记者 杨佳) 2018年12月29日,呼和浩特市政府下发了关于市区禁止燃放烟花爆竹的通告,不到一个月的时间,呼和浩特市回民区公安分局依仗板派出所就开出了禁燃令发布后的第一张处罚单。

1月20日,呼和浩特市

的一位市民途经成吉思汗大街与工农兵路交会口时,看到一家饭店门口正在燃放烟花爆竹,整个过程大约5分钟。该市民随手拍摄了现场视频,随后向依仗板派出所进行了举报。警方经过调查发现,该饭店当日开业,所以燃放

了烟花爆竹。按照呼和浩特市关于市区禁止燃放烟花爆竹的通告中规定,在禁燃区域内,任何单位、个人在任何时间都不得燃放烟花爆竹。警方随后将饭店负责人高某带回派出所。高某向警方辩称称,他对于禁止燃放烟花爆竹的情况并不知情,并表示以后再也不会随意燃放烟花

爆竹了。随后,民警依法对高某进行了批评教育,开具了处罚单,依法罚款500元。

这也是呼和浩特市禁燃令发布后,开出的第一张处罚单。民警表示,春节期间,他们还会加大对违反规定燃放烟花爆竹的巡查处罚力度。

## 执勤中捡到手机 交警推迟下班等失主

新报讯(记者 艾文涛) 1月24日16时30分许,呼和浩特市公安局交管支队新城大队四中队辅警郭晓明在海拉尔大街与展览馆东路路口执勤时,捡到一部崭新的黑色vivo手机。考虑到失主丢失手机的心情,郭晓明在寒风中等待了半个多小时终于等来了失主。

当日下午执勤时,郭晓明捡到了一部手机,看上去有九成新,郭晓明判断失主丢失时间不长,肯定会返回来寻找。不多时,失主家属就打来了电话,郭晓明赶忙告诉对方手机被交警捡到,并告诉具体位置,让机主到交警岗亭取回。

过了半个小时,一名中年妇女匆匆来到路口,交谈中交警了解到,该女士丢失的这部手机是她儿子送她的礼物,虽然并不昂贵,但意义非凡。“多亏了交警同志,手机才能失而复得,非常感谢。”说话中,该女士通过指纹迅速将手机解锁,以确定机主身份。而机主不知情的是郭晓明原本16时30分下班,为她又在寒冬中坚持了半个小时。

## 农委大院没水原因查明 供排水公司拟定新方案

新闻追踪

新报讯(记者 王利军) 赛罕区乌兰察布东路农委大院3层以上居民普遍遭遇吃水困难,本报25日刊发消息《供排水公司积极解决农委大院吃水难问题》,当天下午,呼和浩特市供排水公司组织多部门人员召开专题会议,公布了农委大院缺水原因:

1. 位于农委大院供水主管网上游的兴安丽景、汇雅风尚小区均使用国家明令静止的无负压直抽二次供水设备,该设备抽水时直接造成下游主管网水量严重不足,水压急剧下降;2. 农委大院原有二次供水加压泵房在环境整治中被拆除,造成该小区19号、20号楼6层上不去水。解决措施:1.

将该小区列入老旧小区二次供水管网改造三期工程,以彻底解决该小区6楼吃水问题;2.在该小区周边供水主管网寻找合适的接入点进行论证,看能否解决上述问题;3.将协调兴安丽景、汇雅风尚小区物业公司将无负压直抽二次供水设备改成二次供水储存水箱;4.对该地区供水主管网压力

进行科学调配,尽最大可能在原有基础上调高该地区配水压力。

1月27日,呼和浩特市供排水公司党群部副主任陈玉平告诉记者,在该小区周边供水主管网寻找合适接入点这一办法经论证不可行,目前,工作人员正在对接周边小区物业协调改造设备一事。

## 交警严查南二环闯红灯行为:半天查获16起

新报讯(记者 艾文涛) 针对近期南二环玉泉区法院等个别路口闯信号交通违法行为频发的情况,首府交警不断加大力度对南二环沿线路口进行违法管控力度,1月23日下午交警短短半天时间查获16起闯信号行为。

据玉泉区交管大队

八中队指导员李晓军介绍,近期有网友和市民反映南二环玉泉区法院等路口闯红灯违法行为较多,这一情况引起交管部门高度重视。玉泉区交管大队八中队为此专门抽出警力对上述路口进行整治,发现一起查处一起。

1月23日11时许,八中队交警开始对南二环玉泉区法院至闽兴建材城路段开展突击检查,此时由东向西路段红灯已经亮起,可是一辆微型面包车却直接闯红灯直行,交警待其通过后立即在下一路口将其拦下,驾驶员看到交警执法记录仪

拍摄的视频后承认自己确实闯了红灯。记者了解到,当天从11时30分开始到16时行动结束,共计查处了16起闯红灯违法行为。李晓军告诉记者,下一步交警将继续加大对南二环各个路口检查力度,力争从源头遏制交通事故的发生。

## 116路和117路公交车线路延伸

新报讯(记者 郝儒冰) 1月25日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,为满足市城区西部金山电厂

及沿线单位职工群众出行需求,1月26日起116路和117路公交车线路延伸。

据介绍,116路、117路

公交车分别在早7时从新华西街、范家营发首班车,晚18时金山热电厂发末班车,116路全长17.6公里,途

经土默川路、巴彦塔拉路、西二环,117路全程18.4公里,途经土默川路、巴彦塔拉路、西二环辅路。

现场短新闻

## 贫困学生圆了微心愿

“这些是过冬的棉服”“这些是儿童读物”……1月25日,由呼和浩特市网信办、清水河县网信办举办的第五届“活力呼和浩特·网络志愿者微公益行”在清水河县举办了专场活动。活动中,小伦敦英语学校为该县80名贫困学子带来了80套新年礼物。

“谢谢叔叔阿姨给我们带来的新年礼物,你们的爱心关注是我们进步的动力……”活动中,收到礼物的孩子们除了开心,更多的是感动。

据了解,自2014年起,“活力呼和浩特·网络志愿者微公益行”已连续举办了5年。活动以“为困难人群圆小小微心愿”为目标,以网上发起、线下落实的形式,吸引广大网友踊跃投身志愿服务,激发全市人民的责任意识和参与意识。4年来,共举办现场征集、发放活动30余场,为贫困学生、空巢老人、环卫工人等实现微心愿5896个,吸引了超过10万人次参与。活动先后荣获了全国“2016年网络公益年度项目”、2014年度呼和浩特“十大时代新事”和自治区“德润草原·文明之行”学雷锋优秀志愿服务项目。

目前,第五届活动已经正式启动,在全市各旗县区全面推开,已收集到“微心愿”500余个,并陆续通过各旗县区、经济技术开发区官方微博、微信公众号等平台开放认领。文/本报记者 马丽侠